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ЛОГІСТИЧНА СТРАТЕГІЯ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ 

МІЖНАРОДНОЮ КОМПАНІЄЮ 
 

Перманентний розвиток міжнародної торгівлі та міжнародного спів-

робітництва зумовлює зміни пріоритетів у діяльності міжнародних компаній. 

На сьогодні одним з пріоритетних напрямків діяльності є логістика. Неод-

мінною складовою логістичної діяльності стало обґрунтування та впроваджен-

ня в практику міжнародних компаній логістичної стратегії, яка дає змогу 

забезпечити сталий розвиток компанії та підвищує її конкурентоспроможність 

на міжнародному ринку. 

Логістичні стратегії набувають особливого організаційно-економічного 

значення в оптимізації постійно зростальний міжнародних матеріальних та 

інформаційних потоків. Логістична стратегія міжнародних компаній визначає 

напрями покращення якості надання транспортних послуг, підвищення рівня 

безпеки та зменшення негативного впливу на навколишнє природне середо-

вище, реагує на потребу у вдосконаленні системи управління, проведення 

адміністративної реформи, реалізацію антикорупційної політики, покращення 

корпоративного управління тощо. 

У практиці міжнародних компаній реалізація сучасних тенденцій і вимог 

до логістичної стратегії проявляється в сполученні контейнеризації зі створен-

ням інтегрованих транспортно-технологічних логістичних систем, у котрих 

робота всіх видів транспорту є взаємопов’язаною, вантажно-розвантажувальні 

роботи є практично цілком автоматизованими, в організації процесу достав-

лення використаються автоматизовані технології [1]. 

Процес розробки логістичної стратегії міжнародної компанії має вклю-

чати наступні етапи: 1) оцінка стану компанії та її логістичної системи (оцінка 

зовнішнього та внутрішнього середовища компанії, аналіз її можливостей, 

оцінка необхідних ресурсів); 2) визначення завдання розробки логістичної 

стратегії (зменшення транспортних витрат; зростання обсягів реалізації; вихід 

на ринки нових країн); 3) встановлення пріоритетів логістичної стратегії 

(визначення пріоритетних результатів реалізації логістичних процесів); 4) впро-

вадження логістичної стратегії. 

Серед логістичних стратегій на міжнародному рівні можна виділити, 

наприклад, стратегію мінімізації капіталовкладень в інфраструктуру, стратегію 

мінімізації витрат, стратегію кардинального поліпшення обслуговування спо-

живачів, корпоративну стратегію [2; 3]. 

Слід пам’ятати, що єдиної, універсальної та слушної для всіх компаній 

логістичної стратегії не буває. Вона розробляється виходячи з безлічі конкрет-

них факторів і специфіки діяльності міжнародної компанії. Підвищення ефек-

тивності та якості логістичної діяльності дає змогу покращити конкуренто-
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спроможність міжнародної компанії. Розробка логістичної стратегії має посіда-

ти центральне місце у системі управління будь-якою міжнародною компанією. 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ КОРПОРАТИВНОГО 

УПРАВЛІННЯ В КРАЇНАХ АРАБСЬКОГО СВІТУ 
 

В умовах глобалізації, динамічної трансформації форм економічної 

активності на світових ринках, посилення боротьби за інтелектуальні ресурси 

та інформаційні технології важливим джерелом конкурентних переваг країн у 

довгостроковій перспективі є інновації. Задаючи загальний тренд проактивного 

розвитку, вони дозволяють вирішувати завдання щодо подолання криз, спри-

яють стратегічним змінам на різних рівнях господарювання: державному, 

галузевому, а також у великих та малих компаніях.  

Як показує динаміка світових науково-технологічних процесів, саме кор-

поративні структури стають генераторами прогресивних, капітало- та науко-

містких технологій на основі рухливих організаційних моделей – корпора-

тивних інноваційних систем. При цьому для забезпечення ефективності їх 

діяльності, акумулювання та подальшого нарощування інноваційного потен-

ціалу вихідною передумовою необхідно визнати формування управлінської 

платформи, адекватної стану ділового оточення та специфіці процесів, сис-

темних елементів внутрішнього середовища. 

Створення та розвиток інноваційних систем, досягнення ефективності 

корпоративного управління ними особливо актуальна для господарюючих 

структур країн Арабського світу, що функціонують в умовах становлення 

ринкових механізмів регулювання багатоукладного національного господарства 

з урахуванням вимог світової економічної експансії [1].  

Співпраця Арабських країн та зарубіжних фірм, залучення іноземних 

інвестицій, здатність компаній переймати позитивний міжнародний досвід – все 


